A feladat atfogalmazasa: Adott két pohér, az egyikben N fehér, a masikban N darab fekete golyd van. Attesziink
az els6bdl a masodikba k darab golyo6t, majd a masodikbdl k£ darab tetszdlegesen kivalasztott golydt visszatesziink az
els6 poharba. Melyik poharban lesz tobb idegen goly6?

ElGszor kovessiik 1épésrdl 1épésre a golyokat. Az N darab fehér golyot tartalmazo edénybdl k darab golyot atrakunk
a fekete golyokat tartalmazo edénybe. Ebbdl a keverékbdl k darabot visszarakunk a fehérek kozé. A k darab golyd
kozott legyen n darab fehér, k — n fekete.

Az alabbi tablazatot készithetjik el:

Fehér golyokat tartalmazéd edény Fekete golyokat tartalmaz6 edény
fehér— fekete golydk szama | fehér— fekete golyok szadma
Kezdetben N 0 0 N
Els6 atrakas utan N —k 0 k N
Maéasodik atrakds utan N —k+n k—n k—n N—-—k+n

A tablazatbol jol latszik, hogy ugyanannyi fekete golyo lesz az eredetileg fehér golyokat tartalmazo edényben, mint
fehér golyo a feketék kozott.

A feladatot gy is megoldhatjuk, ha meggondoljuk, hogy az atrakasok utdn mindkét poharban N goly6 lesz ismét,
ezért ahany idegen golyd van az egyik poharban, annyi sajat goly6 fog onnét hidnyozni. Ez utébbiak nyilvan a méasik
poharba keriiltek idegen golyoként.

A kavé és a tej esetében is ugyanerre a kovetkeztetésre jutunk, hiszen a poharban levs folyadékok térfogata nem
valtozott, amennyi kavé van a tejben, annyi tej lesz a kavéban.
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